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Příloha č. 2

STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ _ DOTAČNÍ ŘÍZENÍ PRO ROK 2024
Oblast: Rozvoj a opravy sportovišť 2024

(převzato ze žádostí — psáno žadateli)

1) Žadatel: JUDO Příbram, z.s.
Projekt: JUDO Příbram - Výměna oken v posilovně a šatnách - 1. etapa

Výměna původních oken v části pronajatého prostoru na adrese Žežická 193. Jde o první etapu kdy by došlo k

výměně oken v posilovně (kabinet) a nářadovně (součást tělocvičny) Původní okna netěsní. vypadávají a po
otevření nejdou zavřít. Cílem je snížení spotřeby tepla, možnost větrání, oprava havarijního stavu.

2) Žadatel: Pankration gym,z.s.
Projekt: Výměna části oken

Cílem projektu je výměna části oken v prostorech určených pro uskladnění tréninkových pomůcek. Jedná se o

objekt bývalé &. ZŠ Příbram.

3) Žadatel: Tělocvičná jednota Sokol Příbram

Projekt: Rozvoj a opravy sportovišť 204

Sokol Příbram má mnoho cvičenců a závodníků v nevyšších soutěžích (až mistrovství Evropy). Pro zvýšení tělesné

kondice jsme se rozhodli iiž v minulosti pro vybudování posilovny v suterénních prostorech sokolovny. Nynější

projekt tudíž počítá již jen s drobnými stavebními úpravami, které nevyžadují stavební povolení ani vyjádření

památkového úřadu. Jedná se především o repasi vnitřního vstupního schodiště, pokládky kompletní podlahy
vhodné pro posilovny a drobných stavebních prací vč. úpravy topení a elektro pro dané účely. Nově vytvořené

prostory budou sloužit především členům Sokola Příbram, ale i v dopoledních hodinách školám a v případě

časových možností ijiným subjektům vč. verejnosti.

4) Žadatel: TJ AMASOMA Příbram, :. 5.
Projekt: Navýšení kapacity zázemí hřiště 2024

Stavební přípravy na budoucí usazení kontejnerových jednotek (2-3ks) pro vytvoření nových prostor šaten.

Zbudování nového přístupu na vnitřní parkoviště včetně vjezdové brány. Vybudování zastřené tribuny.

5) Žadatel: TK ROJA Příbram z.s.

Projekt: Instalace zavlažovacího systému v TK Roje Příbram, z.s. 2024

Cílem projektu je instalace automatického zavlažovacího systému na čtyřech stávajících antukových kurtech.

Antuka velmi snadno a rychle vysychá, čímž se zvyšuje její prašnost. Je tedy důležité ji pravidelně důkladně kropit

vodou, v horkých letních dnech i několikrát v průběhu jednoho tenisového zápasu či tréninku. v současné době je
zavlažování všech antukových tenisových kurtů v areálu TK Roje, z.s. prováděno manuálně pomocí hadic. Tento

způsobje velmi zastaralý, neefektivní a pro trenéry, naše svěřence a rekreační hráče i z řad veřejnosti velmi fyzicky
a časově náročný. Zavlažování tenisových kurtů hraje klíčovou roli při udržování optimálních podmínek pro hru a

zajištění bezpečného a pohodlného prostředí pro hráče.
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